



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/30/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল অপরাধ থেকে বেঁচে যাওয়া ব্যক্তিদের সুরক্ষার জন্য, ধর্ষণের জন্য অপরাধীদের দায়বদ্ধ করতে আইনে স্বাক্ষর করেন

আইন S.3161/A.3340 জোরপূর্বক যৌন আচরণকে যাতে ধর্ষণ হিসেবে বিচার করা যেতে পারে তা নিশ্চিত করার জন্য রাজ্যের আইনকে আধুনিক করে তোলে

গভর্নর হোকল জীবিত ব্যক্তিদের রক্ষা করা, প্রাপ্তবয়স্ক ভুক্তভোগী অ্যাক্টে স্বাক্ষর করা এবং গার্হস্থ্য নির্যাতনের শিকারদের জন্য সহায়তা জোরদার করার অগ্রাধিকার দিয়েছেন

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ধর্ষণের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের রক্ষা করার জন্য এবং যৌন নিপীড়নের জন্য অপরাধীদের দায়বদ্ধ রাখার জন্য নিউ ইয়র্ক রাজ্যের আইনকে আধুনিকীকরণের জন্য আইনে স্বাক্ষর করেছেন। আইন, S.3161/A.3340, দণ্ডবিধিতে ধর্ষণের সংজ্ঞা আপডেট করে এই নিশ্চিত করার জন্য যে অতিরিক্ত ধরনের সম্মতিহীন, জোরপূর্বক যৌন আচরণকে ধর্ষণ হিসাবে বিচার করা যেতে পারে। দায়িত্ব নেওয়ার পর থেকে, গভর্নর হোকল প্রাপ্তবয়স্ক ভুক্তভোগীর আইনে স্বাক্ষর করে, গার্হস্থ্য সহিংসতার শিকার হওয়া ব্যক্তিদের জন্য নতুন সুরক্ষা বাস্তবায়ন এবং মানব পাচারের বিরুদ্ধে পদক্ষেপ নেওয়া সহ অপরাধের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের সহায়তা করাকে অগ্রাধিকার দিয়েছেন।

"আমরা অপরাধের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের আশ্বস্ত করছি যে যখন তারা থানায় হেঁটে যান বা সাক্ষীর কাছে যান তখন আইনের পুরো ওজন এখন তাদের পিছনে রয়েছে তাদের এগিয়ে নিয়ে যেতে," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "ধর্ষণকে ভয়ঙ্কর অপরাধের মতোই গণ্য করা হবে। কণ্ঠস্বরগুলি শোনা গেছে, এবং আমরা নিশ্চিত করছি যে ন্যায়বিচার পরিবেশিত হবে।"

আইন (S.3161/A.3340), যা "ধর্ষণই ধর্ষণ" বিল নামেও পরিচিত, সেটি ধর্ষণ আইন থেকে অনুপ্রবেশের প্রয়োজনীয়তা সরিয়ে দেয় এবং ধর্ষণকে যৌন যোগাযোগ, মৌখিক যৌন যোগাযোগ এবং পায়ু যৌন যোগাযোগ হিসাবেও সংজ্ঞায়িত করে। বিদ্যমান আইন মৌখিক এবং পায়ু ধর্ষণকে ধর্ষণ বলা থেকে বাদ দিয়েছিল এবং যৌন ধর্ষণের জন্য উচ্চতর মানদণ্ডের প্রয়োজন ছিল। নিউ ইয়র্কের ধর্ষণ আইনগুলি আধুনিকীকরণের মাধ্যমে, এই আইন নিশ্চিত করে যে সকল অপরাধের শিকার ব্যক্তির এই অপরাধ থেকে সুরক্ষিত থাকবেন এবং অপরাধীদের সম্পূর্ণরূপে দায়বদ্ধ করা হবে।

স্টেট সিনেটর ব্র্যাড হ্যলম্যান-সিগাল বলেছেন, “ধর্ষণ হল ধর্ষণ, সরল এবং সহজ কথায়। নিউ ইয়র্ক স্টেটে আমরা যৌন সহিংসতার ঘটনাকে স্বীকার করার এবং যারা যৌন নির্যাতনের কাজ করে তাদের দায়বদ্ধ করার জন্য আমাদের ক্ষমতাকে সীমিত করার জন্য আমরা যৌন সম্পর্কে সেকেলে, ভিন্ন ভিন্ন ধারণাকে অনুমতি দিতে পারি না। ধর্ষণের সংজ্ঞাকে প্রসারিত করার জন্য শুধুমাত্র যৌনিপথে প্রবেশ করাই নয়, বরং মৌখিক, মলদ্বার এবং যৌনিপথের সংস্পর্শের কাজগুলিকেও অন্তর্ভুক্ত করতে আমি আমাদের বিলে (S8008) এবং এখন আমাদের অধ্যায়ের সংশোধনীতে স্বাক্ষর করার জন্য গভর্নর হোকলকে সাধুবাদ জানাই। আইনের এই আপডেটটি যৌন অপরাধের অপরাধীদেরকে দায়বদ্ধ করতে সহজ করে তুলবে এবং LGBTQ+ সম্প্রদায়ের সেই সকল সদস্যদের রক্ষা করতে সাহায্য করার জন্য বিশেষভাবে গুরুত্বপূর্ণ হবে যারা সিস-জেন্ডারড বিষমকামী আমেরিকানদের তুলনায় উচ্চ হারে ধর্ষণ ও যৌন নির্যাতনের শিকার। অ্যাসেম্বলিতে এই পরিবর্তনের জন্য লড়াই করার জন্য অ্যাসেম্বলির সদস্য ক্রুজকে ধন্যবাদ এবং সিনেটে এই বিলটিকে অগ্রাধিকার দেওয়ার জন্য সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা আন্দ্রেয়া স্টুয়ার্ট-কাজিনসকে ধন্যবাদ। আমি অপরাধের শিকার হওয়া সাহসী লিডিয়া কুওমোকেও আমার আন্তরিক কৃতজ্ঞতা জানাতে চাই, যার সক্রিয়তা এবং অধ্যবসায় এই প্রয়োজনীয় পরিবর্তনকে উদ্ভুদ্ধ করেছে।”

অ্যাসেম্বলির সদস্য ক্যাটালিনা ক্রুজ বলেছেন, “আজ ধর্ষণ হল ধর্ষণ আইনে পরিণত হয়েছে, যা অপরাধের ভুক্তভোগী ব্যক্তিদের কাছে একটি বার্তা পাঠাচ্ছে যে তারা যা সহ্য করেছেন তা ধর্ষণ, এবং এটি এমনভাবে স্বীকার করার যোগ্য। এই গভীর পরিবর্তনটি অপরাধের ভুক্তভোগীদের সহ্য করা যন্ত্রনার সম্পূর্ণ বর্ণালীকে স্বীকৃতি দেয়। অপরাধের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের পক্ষে লিডিয়া কুওমোর সাহসিকতার জন্য আমি গভীরভাবে কৃতজ্ঞ। তিনি একটি ভয়ঙ্কর ধর্ষণ সহ্য করেছিলেন যা আমাদের আইন পরিবর্তন করার লড়াইয়ের সূত্রপাত ঘটিয়েছিল। আমি অ্যাসেম্বলিতে আমার সহকর্মীদের ধন্যবাদ জানাতে চাই, বিশেষ করে মূল স্পনসর প্রাক্তন অ্যাসেম্বলি ওম্যান অ্যারাভেলা সিমোটাসকে যিনি লিডিয়া যে অন্যায়ের সম্মুখীন হয়েছিলেন তার বিরুদ্ধে প্রতিবাদ না করে থাকতে পারেননি। আমি স্পিকার কার্ল হেস্টিকে বছরের পর বছর এই আইনটি সমর্থন করার এবং পাস করার জন্য, সেই সাথে সেনেটের স্পনসর, সিনেটর ব্র্যাড হোয়েলম্যান-সিগালকে তার অক্লান্ত নিষ্ঠার জন্য ধন্যবাদ জানাতে চাই যা অবশেষে সেনেটের মাধ্যমে বিলটি প্রকাশ করেছে। সবশেষে, ধর্ষণের শিকার হওয়া সকল ব্যক্তিদের যাতে অবশেষে দেখা যায় তার জন্য আইনে স্বাক্ষর করার জন্য আমি গভর্নর ক্যাথি হোকলকে ধন্যবাদ জানাতে চাই।”

অফিসে দায়িত্ব নেওয়ার পর থেকে, গভর্নর হোকল অপরাধের ভুক্তভোগীদের সমর্থন করা এবং অপরাধীদের দায়বদ্ধ করাকে অগ্রাধিকার দিয়েছেন। গভর্নর 2022 সালে প্রাপ্তবয়স্ক ভুক্তভোগীদের আইনে [স্বাক্ষর করেছিলেন](#), যা একটি এক বছরের উইন্ডোর ফর্ম শুরু করেছিল যে সময় ভুক্তভোগী ব্যক্তির তাদের নির্যাতনকারীদের বিরুদ্ধে মামলা করতে পারেন। গভর্নর হোকল একটি রাজ্যব্যাপী ধর্ষণের কিট ট্র্যাকিং ব্যবস্থার [স্থাপন করতে](#), গার্হস্থ্য সহিংসতার শিকার হওয়া ব্যক্তিদের সুরক্ষা এবং সমর্থন [জোরদার করতে](#) এবং মানব পাচারের বিরুদ্ধে [পদক্ষেপ নেওয়ার](#) জন্য আইনে স্বাক্ষর করেছেন। গভর্নর নতুন আইন প্রণয়ন করেছেন যা "ডিপ ফেকড" ছবিগুলিকে অন্তর্ভুক্ত করার জন্য প্রতিশোধমূলক পর্নের আইনকে [প্রসারিত করে](#), শিশুদের বিরুদ্ধে যৌন আচরণের বিরুদ্ধে [পদক্ষেপ নেয়](#), এবং বেআইনি জবরদস্তির সংজ্ঞাকে

শারীরিক বা মানসিক ক্ষতির হুমকি দিয়ে একজন ব্যক্তিকে অন্তরঙ্গ ছবি শেয়ার করতে বাধ্য করাকে অন্তর্ভুক্ত করার জন্য [প্রসারিত করে](#)।

গভর্নর হোকল রাজ্যের সরকার জুড়ে নতুন সংস্থান স্থাপন করেছেন যাতে অপরাধের শিকার হওয়া ব্যক্তির সুরক্ষিত থাকেন তা নিশ্চিত করার জন্য। গত বছর গভর্নর হোকল অভ্যন্তরীণ ঘটনাগুলোতে সাড়া দেওয়ার জন্য আইন প্রয়োগকারী সংস্থাগুলোর প্রতি নতুন নির্দেশিকার [ঘোষণা করেন](#)। গভর্নর এও [ঘোষণা করেছেন](#) যে অপরাধ-সম্পর্কিত ব্যয়ের জন্য সহায়তা চাওয়া ব্যক্তিদের জন্য একটি সুবিন্যস্ত আবেদন উপলভ্য রয়েছে।

এছাড়া, গভর্নর হোকল কর্মীবাহিনীর ব্যক্তিদের হয়রানি ও যৌন নিপীড়ন থেকে রক্ষা করার জন্য উল্লেখযোগ্য পদক্ষেপ নিয়েছেন। তিনি একটি রাজ্যব্যাপী কর্মক্ষেত্রে যৌন হয়রানি সংক্রান্ত হটলাইন [চলু করেছেন](#), কর্মক্ষেত্রে যৌন অসদাচরণ থেকে কর্মচারীদের রক্ষা করার জন্য নতুন আইনে [স্বাক্ষর করেছেন](#) এবং নিয়োগকারীদের ব্যবহারের জন্য একটি যৌন হয়রানির আদর্শ নীতি [তৈরি করেছেন](#)।

গভর্নর হোকলের [2024 সালের স্টেট অফ দ্য স্টেটে](#) গার্হস্থ্য সহিংসতার ভুক্তভোগী ব্যক্তিদের রক্ষা করার জন্য গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপগুলি রয়েছে। পারিবারিক সহিংসতা মামলার সফলভাবে প্রসিকিউশন এবং আগ্নেয়াস্ত্র বাজেয়াপ্ত করা উভয় ক্ষেত্রে সম্ভাবনা বৃদ্ধি করার জন্য প্রমাণিত কৌশলের একটি সেটে সাহসী বিনিয়োগগুলি করার জন্য গভর্নর হোকল সম্ভাবনা পেশ করছেন, যা উচ্চ ঝুঁকির অপরাধীদের মধ্যে ভবিষ্যতের সহিংসতা প্রতিরোধ করবে এবং ভুক্তভোগী ব্যক্তিদের নিরাময়ে সাহায্য করবে:

- DV STAT সম্প্রসারিত করার জন্য GIVE জুরিসডিকশনগুলির ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি অফিসে নিবেদিত তহবিল প্রদান করা, DV STAT হলো কুইন্সে প্রথম পাইলট করা একটি মডেল যা গ্রেফতারের পূর্বেই প্রমাণ সংগ্রহ করা এবং অপরাধের শিকার ব্যক্তির সাথে সম্পর্ক গঠনকে সমর্থন করে।
- উচ্চ ঝুঁকির পারিবারিক সহিংসতার অপরাধী ও অপরাধের শিকার ব্যক্তিকেন্দ্রিক "গোল্ড স্ট্যান্ডার্ড" ঝুঁকি মূল্যায়ন টুল বাস্তবায়ন করার জন্য জুরিসডিকশনগুলিকে তহবিল প্রদান করা;
- পারিবারিক সহিংসতার অপরাধী সম্পর্কিত কাজের জন্য GIVE জুরিসডিকশনগুলিকে নিবেদিত তহবিল প্রদান, যেখানে উচ্চ ঝুঁকির ব্যক্তিদের সনাক্ত করা হবে এবং অপরাধপ্রবণতা হ্রাস করতে তাদের নিয়ে কাজ করা হবে;
- পারিবারিক সহিংসতায় মনোযোগ দেওয়ার মাধ্যমে সম্প্রতি মুক্তিপ্রাপ্ত ব্যক্তিদের মধ্যে জননিরাপত্তা উন্নত করতে সহিংস জড়িতকরণের বিরুদ্ধে তত্ত্বাবধান (Supervision Against Violent Engagement, SAVE) কর্মসূচি সম্প্রসারণ করার জন্য তহবিল প্রদান;
- স্থানীয় আইন শৃঙ্খলা রক্ষাকারীদের ডেটা সংগ্রহ সক্ষমতা গঠন করতে CAC এর সাথে অংশীদারিত্ব করার জন্য এবং পারিবারিক সহিংসতার প্রতিবেদন সংশ্লিষ্ট তথ্য আদানপ্রদানে আইন শৃঙ্খলা রক্ষাকারীদের বর্তমান স্টেট সক্ষমতা পর্যালোচনা করতে স্টেটের পারিবারিক সহিংসতা প্রতিরোধ অফিসের (Office for the Prevention of Domestic Violence) সাথে কাজ করার জন্য স্থানীয় জুরিসডিকশনগুলিকে তহবিল

প্রদান। পারিবারিক ঘটনার অভিযোগের (Domestic Incident Reporting) মাধ্যমে সেবার জন্য পারিবারিক ফোনের উত্তর দেওয়ার সময় উপলভ্য অতি গুরুত্বপূর্ণ ডেটা ব্যবহারকে নিউ ইয়র্ক আধুনিকায়িত করবে এবং জাতীয় ঘটনা ভিত্তিক অভিযোগ ব্যবস্থার (National Incident Based Reporting System) ব্যবহার সম্প্রসারিত করবে যাতে করে অতি গুরুত্বপূর্ণ এবং সম্ভাব্য জীবন রক্ষাকারী তথ্য ও প্রতিবেদন স্টেটব্যাপী বৈদ্যুতিক, আদানপ্রদান যোগ্য, এবং অনুসন্ধানযোগ্য হয়;

- তাদের সঞ্চয়ের সময়ে ভুক্তভোগীদেরকে জরুরি পরিস্থিতির ব্যয় পরিশোধ করার জন্য ব্যবহৃত ক্ষুদ্র অনুদানগুলির মাধ্যমে জরুরি, নমনীয় তহবিলের সহায়তা প্রদান করার জন্য গভর্নরের প্রতিশ্রুতি অব্যাহত থাকবে।

অপরাধমূলক বিচার পরিষেবাসমূহ ডিভিশনের কমিশনার রোসানা রোসাদো বলেছেন, “নিউ ইয়র্ক জুড়ে আইন প্রয়োগকারী কর্মকর্তারা কীভাবে সংবেদনশীলতা, পেশাদারিত্ব, এবং সম্মানের সাথে ধর্ষণের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের এবং যৌন নিপীড়নের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের প্রতি প্রতিক্রিয়া জানাতে হয় সে সম্পর্কে প্রশিক্ষিত এবং অবহিত করা নিশ্চিত করতে আমাদের কাজের জন্য DCJS গর্বিত। আমরা গভর্নর হোকলকে জননিরাপত্তার বিষয়ে তার অটল নেতৃত্বের জন্য এবং এই আইনে স্বাক্ষর করার জন্য ধন্যবাদ জানাই, যা অপরাধের শিকার হওয়া ব্যক্তিদের এবং ভুক্তভোগীদের কণ্ঠস্বর শোনার অনুমতি দেবে এবং অপরাধীদের দায়বদ্ধ করতে পারবে।”

গার্লিন্ডা সহিংসতা প্রতিরোধের অফিসের এক্সিকিউটিভ ডিরেক্টর কেলি ওয়েনস বলেছেন, “গভর্নর হোকল, সিনেটর হোয়েলম্যান-সিগাল এবং অ্যাসেম্বলির সদস্য কুবুজকে ধন্যবাদ অপরাধীদের দায়বদ্ধ করার মাধ্যমে যৌন নিপীড়নের শিকার ব্যক্তিদের দ্বারা সহ্য করা ট্রমাকে বৈধ করতে এই গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ নেওয়ার জন্য। এই আইনটি NY-এর এবং OPDV-এর লক্ষ্যকে ট্রমা-অবহিত, ভুক্তভোগী-কেন্দ্রিক এবং সাংস্কৃতিকভাবে-প্রতিক্রিয়াশীল উদ্যোগ এবং অপরাধের শিকার হওয়া ব্যক্তি এবং ক্ষতিগ্রস্তদের সহায়তা করার জন্য পদক্ষেপের উদাহরণ দেয়।”

ভিকটিম সার্ভিসেস অফিসের ভারপ্রাপ্ত পরিচালক এবং কাউন্সেল জন ওয়াটসন বলেছেন, “গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে, নিউ ইয়র্ক স্টেট অপরাধের শিকারদের জন্য সুরক্ষা প্রসারিত করেছে এবং ধর্ষণ, যৌন নিপীড়ন এবং অন্যান্য অপরাধের শিকার এবং বেঁচে যাওয়া ব্যক্তিদের প্রয়োজনীয় সেবা প্রদানকারী প্রোগ্রামগুলির জন্য অর্থায়ন নিশ্চিত করেছে। আমি সেই সহানুভূতিশীল পেশাদারদের ধন্যবাদ জানাই যারা তাদের সহ নিউ ইয়র্কবাসীদের সাহায্য করার জন্য তাদের কর্মজীবনকে উৎসর্গ করেছেন এবং গভর্নর হোকলকে অপরাধের শিকারদের অধিকার ও পরিষেবার প্রতি তার অবিচল অঙ্গীকারের জন্য সাধুবাদ জানাই।”

প্রাক্তন নিউ ইয়র্ক স্টেটের অ্যাসেম্বলির সদস্য আরাভেলা সিমোটাস বলেছেন, “কথায় শক্তি আছে। পুরানো ধর্ষণের আইনের আধুনিকীকরণের মাধ্যমে, আমরা ট্রমার ভুক্তভোগীদের অভিজ্ঞতা স্বীকার করি এবং সমতার পথে আরও এক ধাপ এগিয়ে যাই। অ্যাসেম্বলির সদস্য ক্যাটালিনা কুবুজ আপনাকে ধন্যবাদ জানাই আপনার আইনী প্রেরণা, ফোকাস এবং আবেগের জন্য; এই বিলটি বহন করার জন্য তিনিই সব চেয়ে সেরা আইনজীবী। এই বিলটি আইনে পরিণত হওয়ার জন্য অ্যাসেম্বলির অটল প্রতিশ্রুতি ছাড়া আমরা আজ এখানে থাকতাম না। ধন্যবাদ

স্পিকার কার্ল হেস্টি, আপনার আশ্বাস এবং আপনার বন্ধুত্বের জন্য। আমি সেনেটের ব্র্যাড হোয়েলম্যান-সিগালের প্রতি গভীর কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করছি, যিনি প্রথম দিন থেকেই এই আইনী অগ্রাধিকারে আমার অংশীদার ছিলেন, এবং সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা আন্দ্রেয়া স্টুয়ার্ট কাজিনসের কাছে কৃতজ্ঞ, যিনি শেষ পর্যন্ত সিনেটে সফলভাবে এই ব্যবস্থাটির পরিচালনা করেছিলেন। আমি গভর্নর ক্যাথি হোকলকেও ধন্যবাদ জানাই যিনি অবিলম্বে বুঝতে পেরেছিলেন যে এই বিলটি ট্রমাকে স্বীকৃতি দেওয়ার বিষয়ে। অবশেষে, এই অত্যাবশ্যিক পরিবর্তন লিডিয়া কুওমো ছাড়া সম্ভব হত না, যিনি ট্র্যাজেডিকে বিজয়ে পরিণত করেছিলেন। তিনি তার গল্প বলার জন্য এবং আইন প্রণেতা, আইনজীবী এবং বিশ্বকে আমাদের পেনাল কোডের খারাপ, নারীবিদ্বেষী এবং হোমোফোবিক সংজ্ঞার প্রভাব সম্পর্কে শিক্ষিত করতে অ্যালবানিতে ভ্রমণ করেছিলেন। ধর্ষণের শিকার হওয়া সকলের জন্য কীভাবে এগিয়ে যাওয়া যায় এবং অগ্রগতি করা যায় তা দেখানোর জন্য আপনাকে ধন্যবাদ।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের জেলার অ্যাটর্নি অ্যাসোসিয়েশনের প্রেসিডেন্ট এবং এরি কাউন্টির ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি জন জে. ফ্লিন বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেটের ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি অ্যাসোসিয়েশন দীর্ঘদিন ধরে ইয়র্ক স্টেটের ধর্ষণ সংক্রান্ত আইনে অনুপ্রবেশের প্রয়োজনীয়তা দূর করার জন্য জোরালোভাবে সমর্থন করে আসছে। আমরা গভর্নর এবং আইনসভাকে সাধুবাদ জানাই এই আইনের উপর এত কঠোর পরিশ্রম করার জন্য এবং আমাদের যৌন অপরাধের আইনগুলিকে আধুনিক যুগে আনার জন্য নারী বিরোধী, লিঙ্গ-পক্ষপাতমূলক অনুপ্রবেশের প্রয়োজনীয়তাকে সরিয়ে দিয়ে যা ধর্ষণ আইনের অংশ ছিল।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট কোয়ালিশন অ্যাগেইনস্ট সেক্সুয়াল অ্যাসল্ট অন্তর্বর্তীকালীন নির্বাহী পরিচালক উইলিয়াম রিভেরা বলেছেন, "অনেক দীর্ঘ সময় ধরে, নিউ ইয়র্কের ধর্ষণের পুরানো সংজ্ঞাটি ভুক্তভোগী ব্যক্তিদের তাদের প্রাপ্য ন্যায়বিচার পেতে বাধা দিয়েছে। আজকের স্বাক্ষর একটি স্মারক পরিবর্তনকে চিহ্নিত করে যা নিশ্চিত করে যে সম্মতিবিহীন যৌন যোগাযোগের সংজ্ঞা অপরাধের শিকার হওয়া থাকা ব্যক্তিদের জীবিত অভিজ্ঞতার সাথে আরও ভালভাবে সামঞ্জস্য হয়, এইভাবে তাদের ন্যায়বিচারের দৃষ্টিভঙ্গি খোঁজার অনুমতি দেয়। আমরা এই বিলে স্বাক্ষর করার জন্য এবং যৌন নির্যাতন থেকে ভুক্তভোগী সকলের জন্য আরও ন্যায়সঙ্গত নিউ ইয়র্কের দিকে এগিয়ে যাওয়ার জন্য গভর্নর হোকলকে সাধুবাদ জানাই।"

নিউ ইয়র্ক সিটির অ্যালায়েন্স অ্যাগেইনস্ট সেক্সুয়াল অ্যাসল্টের নির্বাহী পরিচালক এমিলি মাইলস বলেছেন, "এই আইনে স্বাক্ষর এবং ধর্ষণের সংজ্ঞার সম্প্রসারণের মাধ্যমে, নিউ ইয়র্ক স্টেটের শাস্তিমূলক আইন অবশেষে নিউ ইয়র্ক জুড়ে হাজার হাজার ভুক্তভোগী মানুষের অভিজ্ঞতার সাথে সারিবদ্ধ হয়েছে, নিউ ইয়র্ক সিটি অ্যালায়েন্স অ্যাগেইনস্ট সেক্সুয়াল অ্যাসল্টের নির্বাহী পরিচালক এমিলি মাইলস বলেছেন। অ্যালায়েন্স গভর্নর হোকল, সেনেটের হোয়েলম্যান-সিগাল, এবং অ্যাসেসব্লির সদস্য ক্রুজকে যাতে সকল অপরাধের শিকার ব্যক্তিদের কণ্ঠস্বর এবং অভিজ্ঞতাকে মূল্য দেওয়া হয় এবং তাদের সম্মানিত করা হয় তা নিশ্চিত করার প্রতিশ্রুতি দেওয়ার জন্য আমাদের গভীর ধন্যবাদ জানায়া।"

কোনও ব্যক্তির বেসরকারি স্বাস্থ্য বীমা না থাকলে বা তারা যদি পরীক্ষার জন্য তাদের বেসরকারি স্বাস্থ্য বীমা না ব্যবহার করতে চান তাহলে ভিকটিম পরিষেবার অফিস একটি [ফরেনসিক ধর্ষণ পরীক্ষার \(FRE\) জন্য চিকিৎসাগত সেবাদানকারীদের সরাসরি ব্যয়পূরণ করে দেয়।](#) এই ব্যবস্থাটি

এজেন্সির সর্বশেষ উপায় হিসেবে অর্থ পরিশোধকারীর নিয়মের একটি ব্যতিক্রম এবং এটি ভুক্তভোগী ব্যক্তিদের ব্যক্তিগত গোপনীয়তা প্রদান করে থাকে। এছাড়াও ভিকটিম পরিষেবার অফিস পুলিশ অভিযোগের পরিবর্তেও FRE ডকুমেন্টেশন গ্রহণ করে, [যা ব্যক্তিদের OVS এর কাছ থেকে অপরাধ সংক্রান্ত অন্যান্য ব্যয়ের জন্যও আর্থিক সহায়তা এবং প্রতিদান চাইতে সক্ষম করে।](#)

OVS স্টেটব্যাপী 239টি ভিকটিম সহায়তা কর্মসূচিকে সমর্থনকে করে যেগুলি যৌন আক্রমণ ও অন্যান্য অপরাধের শিকার ব্যক্তি ও তাদের পরিবারের জন্য সফটকালীন কাউন্সেলিং, সমর্থন গ্রুপ, কেস ব্যবস্থাপনা, জরুরি আশ্রয়, নাগরিক আইনি সাহায্য এবং অবস্থান পরিবর্তনে সহায়তার মতো অত্যাবশ্যকীয় সেবা প্রদান করে। এইসব কর্মসূচি খুঁজে পাওয়ার জন্য ব্যক্তির ovs.ny.gov/connect-এ ভিজিট করতে পারেন, যা বিনামূল্যে এবং অপরাধটির ব্যাপারে সেই ব্যক্তি পুলিশকে অভিযোগ করেছে কিনা তা না দেখেই সেবা প্রদান করে। এছাড়াও গোপন সমর্থন ও অ্যাডভোকেসির জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেটের পারিবারিক ও যৌন সহিংসতার হটলাইন 24/7 উপলভ্য থাকে: 800-942-6906 (কথা বলে), 844-997-2121 (টেক্সট) এবং opdv.ny.gov (চ্যাট)।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)